
Protokół z XX Sesji Rady Gminy Kłodawa, 
która odbyła się w dniu 18 grudnia 2025r. 

w Ssali konferencyjnej Gminnego Ośrodka Kultury w Kłodawie 
 
 
Ad. 1 . Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło przywitał wszystkich zebranych na XVI 
Sesji Rady Gminy Kłodawa. 
 
2. Stwierdzenie quorum. 
Na podstawie dołączonej listy obecności oraz logowań w systemie E-sesja Przewodniczący 
stwierdził że w obradach uczestniczy 14 radnych, wobec czego Sesja jest prawomocna. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
Obecni: 
1. Bożena Adamczak - nieobecna 
2. Gerard Bieryło 
3. Ryszard Burzawa 
4. Rafał Chodkiewicz 
5. Karolina Gordziejewska 
6. Agata Jackowska 
7. Ewelina Juszczyk 
8. Grażyna Kaźmierczak 
9. Janina Maciejewska 
10. Stefan Mocek 
11. Danel Popowski 
12. Robert Wasilewski 
13. Ireneusz Winnik 
14. Wiesław Witczyk 
15. Damian Żołędziejewski 
1. Otwarcie obrad. 
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło odczytał wniosek Pani Wójt o 
rozszerzenie porządku obrad po przez wprowadzenie poniższych projektów uchwał: 

• wyrażenia woli udzielenia Powiatowi Gorzowskiemu pomocy finansowej na realizację 
zadania pn: Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa - Lipy - Budowa ścieżki 
rowerowej";  

• wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej 
umowy (dz. 62/44);  

• wyrażenie zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (dz. 222);  

• wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa (dz. 
222).  

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło poinformował, że projekty uchwał 
były omawiane na wspólnym posiedzeniu komisji i uzyskały pozytywną opinię. 



W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 1 w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad ze zmianami. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk 
NIEOBECNI (2) 
Bożena Adamczak, Damian Żołędziejewski 
 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa zarządził głosowanie. 
 
Głosowanie nr 2 w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk 
NIEOBECNI (2) 
Bożena Adamczak, Damian Żołędziejewski 
 
5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 
Nie zgłoszono uwag do sprawozdania. 
 
6. Sprawozdanie z działalności bibliotek publicznych w 2024 roku. 
Przewodniczący Komisji Oświaty Stefan Mocek poinformował, że komisja przeanalizowała 
sprawozdanie, nie zgłosiła do niego uwag i pozytywnie oceniła pracę biblioteki. 
 
Nie zgłoszono uwag do niniejszego punktu porządku obrad. 
 
7. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 
 
 



 
a) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok; 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa przedstawił 
pozytywną opinię komisji w przedmiocie uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 3 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/182/2025. 
 
b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej; 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały wraz z 
autopoprawką. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa przedstawił 
pozytywną opinię komisji w przedmiocie uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 4 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej z autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 



Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/183/2025 
 
c) Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2026 rok; 
Wójt Gminy Kłodawa Anna Mołodciak omówiła projekt uchwały oraz inwestycje które będą 
realizowane w 2026 roku. 
 
Skarbnik Karolina Adamczyk w imieniu Pani Wójt wprowadziła autopoprawki. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło  odczytał pozytywną opinię 
Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat projektu uchwały oraz poinformował, iż komisje 
Rady Gminy również jednomyślnie pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu na 2026 rok. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 5 w sprawie: 
Przyjęcie Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2026 rok z autopoprawkami. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/184/2025 
 
d) Wieloletniej Prognozy Finansowej 2026 - 2033; 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały oraz w imieniu Pani 
Wójt naniosła autopoprawki. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa przedstawił 
pozytywną opinię komisji w przedmiocie uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 6 w sprawie: 
Przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej 2026 - 2033 z autopoprawkami.  
 



Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/185/2025 
 
e) rozpatrzenia petycji; 
Sekretarz Gminy Kłodawa Karolina Niciejewska omówiła projekt uchwały. 
 
Radna Janina Maciejewska przedstawiła stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 7 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/186/2025. 
 
f) wyrażenia woli udzielenia Powiatowi Gorzowskiemu pomocy finansowej na realizację 
zadania pn: Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa - Lipy - Budowa ścieżki 
rowerowej"; 
Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa przedstawił 
pozytywną opinię komisji w przedmiocie uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 



 
Głosowanie nr 8 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli udzielenia Powiatowi Gorzowskiemu pomocy 
finansowej na realizację zadania pn: Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa - Lipy - 
Budowa ścieżki rowerowej". 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/187/2025. 
 
g) wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej 
umowy (dz. 62/44); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Daniel Żołędziejewski poinformował, że 
komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 9 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Kłodawa oraz zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia tej umowy (dz. 62/44).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 
Żołędziejewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/188/2025 



h) wyrażenie zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Kłodawa (dz. 222); 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Daniel Żołędziejewski poinformował, że 
komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 10  w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Kłodawa (dz. 222). 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ Się: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Ireneusz Winnik 
PRZECIW (11) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski 
WSTRZYMUJĘ Się (2) 
Danel Popowski, Robert Wasilewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała nie została przyjęta. 
 
i) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa (dz. 
222). 
Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Daniel Żołędziejewski poinformował, że 
komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził 
głosowanie. 
 
Głosowanie nr 11 w sprawie: 
Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność 
Gminy Kłodawa (dz. 222). 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 



Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 
Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 
Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski 
WSTRZYMUJĘ Się (2) 
Daniel Popowski, Robert Wasilewski 
NIEOBECNI (1) 
Bożena Adamczak 
Uchwała została przyjęta i zarejestrowana pod pozycją nr XX/189/2025 
 
8. Interpelacje i zapytania radnych. 
Nie zgłoszono interpelacji. 
 
9. Wolne wnioski. 
Wójt Gminy Kłodawa Anna Mołodciak  podziękowała wszystkim zaangażowanym w 
organizację Jarmarku Bożonarodzeniowego. 
 
Radny Stefan Mocek przedstawił wnioski z  przebiegu szkolenia „Bezpieczny Senior” 
organizowanego przez Urząd Marszałkowski. 
 
Radny Wiesław Witczyk podziękował za nowo powstałe ścieżkę oraz za przekazanie środków 
na stół pingpongowy. Zapytał, czy  Urząd ma podwieszane ozdoby na lampy. 
 
Kierownik Szurgot – Miłosz – odpowiedziała, że Urząd nie dysponuje tego typu ozdobami, 
ale postaramy się o choinkę na wjeździe na Osiedle Marzeń. 
 
Radna Ewelina Juszczyk zapytała, czy wymiana nawierzchni na drodze przy przedszkolu jest 
już zakończona. Przypomniała że wnioskowano o przejście dla pieszych przy przedszkolu. 
Poprosiła o lampę przy placu zabaw w Wojcieszycach. 
 
Kierownik Szurgot – Miłosz odpowiedziała, że inwestycja jeszcze nie została odebrana. Na 
wniosek sołectwa oznakowaliśmy osiedle znakiem „strefa zamieszkania”. W takiej strefie  
dooznakowanie nie ma zastosowania, jesteśmy dalecy od tego typu rozwiązań. Jeśli pojawi 
się niebezpieczeństwo będziemy myśleć o ściągnięciu znaku „strefa zamieszkania” i 
umieszczenia przejścia. 
 
Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia oraz  Nowego Roku 2026 Wójt Gminy 
Anna Mołodciak wraz z Przewodniczącym Rady Gminy Kłodawa Gerardem Bieryło złożyli 
najlepsze życzenia wszystkim obecnym na Sali oraz mieszkańcom Gminy Kłodawa. 
 
10. Zamknięcie obrad. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady XX Sesji Rady 
Gminy Kłodawa. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała: 



Kamila Kłosowska 
 

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa 
Gerard Bieryło 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
  


